

『これならわかるベクトル図徹底攻略』(第1版第9刷) 正誤表

ISBN : 978-4-485-66119-2

発行日 : 2015年5月25日

正誤表作成日 : 2021年5月12日

ページ	箇所	誤	正
93	第9・1図 (b)図	ベクトル回転方向が逆	ベクトル回転方向は時計回りに
114	8行目	\dot{Z}_{ab} に加わる電	\dot{Z}_a に加わる電